
P2101-000238

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

P2101-000021

UNI 5739 M8x30  8,8

UNI 6592 8  4.8

UNI 7473 M8  8

P2101-000163

UNI 5739 M14x70  8,8

UNI 6592 14  4.8

UNI 7473 M14  8

P2101-000020

P2101-000016

DETTAGLIO "1"

SCALA 1:10

Rullo di ritorno

Rulli

di andata

P2101-000017

Ø

1

4

P2101-000015

P2101-000011

P2101-000021

L50x5

L

5

0

x

5

P2101-000017

P2101-000238

P2101-000016

UNI 5739 M14x70  8,8

UNI 6592 14  4.8

UNI 7473 M14  8

P2101-000164

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

P2101-000022

P2101-000022

P2101-000012

P2101-000011

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

VISTA IN PIANTA

SCALA 1:20

-

A

-

A

1
1

8
0

6000 138

SEZIONE A-A

SCALA 1:20

1
8

8
6

4
1

8

138 138

275

DETTAGLIO

"2"

DETTAGLIO

"1"

Giunto

Giunto

DIREZIONE AVANZAMENTO MATERIALE

Rullo di ritorno

Rulli di andata

VISTA LATERALE

SCALA 1:20

-

B

-

B

5
0

8
0

0
5

0

8585

500 1000 1000 1000 1000 1000 500

6000 138

-

B

-

B

Rullo di ritorno

Rulli di andata

P2101-000012

P2101-000014

P2101-000021

P2101-000013

P2101-000011

P2101-000163

P2101-000164

P2101-000017

P2101-000022

P2101-000238

DETTAGLIO

"3"

DETTAGLIO

"4"

VISTA ASSONOMETRICA

SCALA 1:20

UNI 5739 M14x70  8,8

UNI 6592 14  4.8

UNI 5739 M14x70  8,8

P2101-000013

P2101-000014

P2101-000011

P2101-000012

L70x7104070

5
0
0

4
0
0

7
0

1180

9
0
0

SEZIONE C-C

SCALA 1:20

DETTAGLIO

"5"

Lamiera in acciaio S275

sp 0.5mm

L=3100mm

DETTAGLIO APPOGGIO OGNI 12m (se H≤1000mm)

SCALA 1:20

3
0

0
v
a

r
.
 
0

-
1

0
0

0

5
2

5
3

7
5

9
0

0

9
5

0

L
5

0
x
5

4
0

1
7

0

1180

1
5

1

3
8

5
3

0
0

2
1

5

Rulli di andata

Rullo di ritorno

H
≤

1
0

0
0

2500

800 400 450400450

Plinto in c.a

v
a

r
.
0

-
4

3
5

2

1

Q.P.

Magrone sp.100mm

Lamiera in acciaio S275

sp 0.5mm

L=3100mm

Telo di protezione

UNI 5739 M8x30  8,8

UNI 6592 8  4.8

UNI 7473 M8  8

P2101-000021

P2101-000020

P2101-000163

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

P2101-000238

P2101-000022

P2101-000226

P2101-000225

5
2
5

3
7
5

9
0
0

9
5
0

L
5
0
x
5

4
0

1
7
0

1180

1
5
1

3
8
5

3
0
0

2
1
5

Rulli di andata

Rullo di ritorno

SEZIONE B-B (se H≤1000mm)

SCALA 1:20

Lamiera in acciaio S275

sp 0.5mm

L=3100mm

Telo di protezione

8

7

8

7

11

12

3
0
0

1200

450 300 450

1

Plinto in c.a.

H
>

1
0
0
0

v
a
r
.
 
m

a
x
.
 
2
2
0
0

2

Rullo di ritorno

Rulli di andata

Q.P.

v
a
r
.
 
0
-
1
0
0
0

3
0
0

Magrone sp.100mm

DETTAGLIO APPOGGIO OGNI 12m - VISTA LATERALE (se H>1000mm)

SCALA 1:20

v
a
r
.
 
0
-
1
0
0
0

H
>

1
0
0
0

3
0
0

DETTAGLIO APPOGGIO OGNI 12m (se H>1000mm)

SCALA 1:20

710

625

2500

800 400 450400450

Plinto in c.a.

710

1
1
0
0

625

Passerella continua

se H>1000mm

v
a
r
.
 
m

a
x
.
 
2
2
0
0

2

1

3

3

4

5

7

8 8

11

6

9

10

5

7

88

11

9

10

Q.P.

Rulli di andata

Rullo di ritorno

Magrone sp.100mm

Lamiera in acciaio S275

sp 0.5mm

L=3100mm

Telo di copertura

1200

2
5

0
0

450

4
5

0
8

0
0

4
5

0

300 450

250

2
0

0

1

2 2

1

22

4
0

0
4

0
0

250

2
0

0

PLINTO APPOGGIO OGNI 12m - VISTA IN PIANTA

SCALA 1:20

Plinto in c.a

Pilastro

in c.a.

Trave

in c.a.

Pilastro

in c.a.

P2101-000164

P2101-000012

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

DETTAGLIO "2"

SCALA 1:5

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

P2101-000164

DETTAGLIO "4"

SCALA 1:5

UNI 5739 M12x40  10,9

UNI 6592 12  4.8

UNI 7473 M12  8

P2101-000011

DETTAGLIO "5"

SCALA 1:5

DETTAGLIO "3"

SCALA 1:10

Rullo di ritorno

Rullo di andata

UNI 5739 M14x70  8,8

UNI 6592 14  4.8

UNI 7473 M14  8

UNI 5739 M8x30  8,8

UNI 7473 M8  8

P2101-000163

P2101-000016

P2101-000226

P2101-000225

BUL0,01Classe 8Dado AutobloccanteUNI 7473 M8  812

BUL0,03Classe 80Dado AutobloccanteUNI 7473 M14  812

BUL0,02Classe 80Dado AutobloccanteUNI 7473 M12  8176

BUL0,00Classe 4.80Rosetta 8.4x16x1.6UNI 6592 8  4.812

BUL0,01Classe 4.80Rosetta 15x28x2.5UNI 6592 14  4.812

BUL0,01Classe 4.80Rosetta 13x24x2.5UNI 6592 12  4.8176

BUL0,02Classe 8.80Vite Testa EsagonaleUNI 5739 M8x30  8,812

BUL0,05Classe 10.90Vite Testa EsagonaleUNI 5739 M12x40  10,9176

PRO2,75S 275 JR1145L 40x4  EU 56P2101-0002386

LAM0,42S 275 JR0
Lamiera Sp6 160x60

P2101-0002264

LAM0,46S 275 JR0Lamiera Sp6 170x60P2101-0002254

LAM1,87S 275 JR0Lamiera sp8  112 x 275P2101-0001644

LAM0,93S 275 JR0Lamiera sp6   220 x 120P2101-00016312

PRO3,49S 275 JR1449L 40x4  EU 56P2101-00002212

PRO4,43S 275 JR1180L 50x5   EU 56P2101-0000216

PRO7,95S 275 JR1166L 100x50x6  EU57P2101-0000206

PRO4,51S 355 JR1201L 50x5   EU 56P2101-00001712

PRO3,20S 275 JR864L 50x5   EU 56P2101-0000166

PRO3,20S 275 JR864L 50x5   EU 56P2101-0000156

PRO43,94S 275 JR6000L 70x7   EU 56P2101-0000141

PRO43,94S 275 JR6000L 70x7   EU 56P2101-0000131

PRO43,83S 275 JR6000L 70x7   EU 56P2101-0000121

PRO43,83S 275 JR6000L 70x7   EU 56P2101-0000111

CatMASSAMATERIALELUNGH.

STRUTTURA NASTRO TRASPORTATORE MODULO DA 6m (largh. tappeto 80cm)

NUMERO PARTE

QTÀ

BUL0,11Classe 8.80Vite Testa EsagonaleUNI 5739 M14x70  8,812

TIPOLOGIA ELEMENTO

N. DESCRIZIONE L (m) MATERIALE Peso unitario

1

2

S275 -
-

3.20 kg/mS275

Piastra sp.10mm

sviluppo 0.20m

L  50x50x5

5

6

7

8

9

21.6 kg/m
0.71

S275L  120x120x12

11.10 kg/m
0.10

S275L  100x50x12

9.63 kg/m
1.27

S275L  80x80x8

7.06 kg
21.08

S275

Lamiere sp.2mm

sviluppo 0.45m

3.79 kg
21.08

S275

Tubo Ø 42.2mm

sp. 3.2mm

10

6.87 kg
0.05

S275

Lamiere sp.3.5mm

sviluppo 0.25m

var. max.

2200

3

2.43 kg/mS275L  40x40x4
1.31

4

2.43 kg/mS275L  40x40x4
1.15

APPOGGIO E PASSERELLA

11

12

41.9 kg
1.26

S275U  280x95x10

-
-

S275

Piastra sp.5mm

sviluppo 0.095m

DOCUMENTI DI RIFERIMENTO / DOCUMENT DE REFERENCE

NOTE / NOTES

1:20/1:10/1:5

PROJET DU CONVOYEUR - PROGETTO NASTRO TRASPORTATORE

 CONVOYEUR A COURROIE - CHARPENTE METALLIQUE: SECTIONS TYPE
NASTRO TRASPORTATORE - CARPENTERIA METALLICA: SEZIONI TIPO

1) La tecnologia utilizzata per la costruzione del nastro è legata alla scelta del fornitore del nastro stesso. L'elaborato

presenta gli elementi progettuali necessari alla predisposizione di offerte chiavi in mano delle aziende specialistiche

operanti nel mercato.

2) Il nastro è composto da elementi modulari da 6m ciascuno; gli appoggi sono prevsti ogni 12m.

Da 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PLGC_0904  a 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PLGC_0908 Planimetrie e profili nastri

Da 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PRGC_0909 a 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PRGC_0910 - Profili e sezioni tipo Nastri

Da 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PLGC_0911 a 4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PLGC_0913 Sezioni e particolari

4_1000_C18190_ST11_O_0_E_PLGC_0916 - Pianta fondazioni muri

Autorisé par / Autorizzato daVérifié par / Controllato da Etabli par / Concepito da

Date / Data Modifications / ModificheIndice

PARTIE CONCEPTION MOE RACCORD FERROVIAIRE DE LA ZONE TECHNIQUE DE
TORRAZZA - PROGETTO ESECUTIVO DELL'AREA TECNICA DI TORRAZZA

NOUVELLE LIGNE LYON TURIN - NUOVA LINEA TORINO LIONE
PARTIE COMMUNE FRANCO-ITALIENNE - PARTE COMUNE ITALO-FRANCESE

CUP C11J05000030001 - LOTTO COSTRUTTIVO 1

SCALA / ECHELLE

Tratto

Tronçon

L. Cost.
L. Const.

Parte
Partie

Opera
Ouvrage

Contratto
Contrat

Cantiere Operativo
Chantier Opérationnel

Fase
Phase

Indice
Index

Tipo documento
Type de document

Oggetto
Objet

Numero documento
Numéro de document

IL PROGETTISTA MANDATARIO/LE DESIGNER

L'APPALTATORE/L’ENTREPRENEUR IL DIRETTORE DEI LAVORI/LE MAÎTRE D’ŒUVRE

Chantier Opérationnel 010 / Cantiere Operativo 010
CIG ZDB1F80CC0

Stato / Statut
AI ENGINEERING S.r.l.
Via Lamarmora, 80 | 10128 Torino
Tel: +39 011 58 14 511 | Fax: +39 011 56 83 482
E-mail: posta@aigroup.it
Website: www.aigroup.it

IL PROGETTISTA MANDANTE/LE DESIGNER

GEODATA ENGINEERING S.p.A.
Corso Bolzano, 14 | 10121 Torino
Tel: +39 011 58 10 611 | Fax: +39 011 59 74 40
E-mail: geodata@geodata.it
Website: www.geodata.it

0O4 C 1 8 1 9 0

0

E. Proserpio
(GD)

A. Fernandez
(GD)

A. Marra
(AI)

PA

TELT sas  -  Savoie Technolac - Bâtiment “Homère” -
13 allée du Lac de Constance - 73370  LE BOURGET DU LAC (France)

 Tél.: +33 (0)4.79.68.56.50 - Fax: +33 (0)4.79.68.56.75
RCS Chambéry 439 556 952 - TVA  FR 03439556952

Propriété TELT Tous droits réservés
Proprietà TELT Tutti i diritti riservati

1 0 0 S T 1 1 A0CGRPE

11/07/2019 Prima emissione a seguito validazione Telt
Première diffusion aprés validation Telt

11/09/2019A

Revisione a seguito commenti Telt
Révision aprés commentaires Telt

E. Proserpio
(GD)

A. Fernandez
(GD)

A. Marra
(AI)

909

AutoCAD SHX Text
Scala PLOTTAGGIO B/N

AutoCAD SHX Text
mm plottati per 1 u.v.:

AutoCAD SHX Text
RED

AutoCAD SHX Text
YELL.

AutoCAD SHX Text
0.24

AutoCAD SHX Text
0.16

AutoCAD SHX Text
CYAN

AutoCAD SHX Text
0.36

AutoCAD SHX Text
0.32

AutoCAD SHX Text
GREEN

AutoCAD SHX Text
BLUE

AutoCAD SHX Text
0.50

AutoCAD SHX Text
MAG.

AutoCAD SHX Text
WHITE

AutoCAD SHX Text
0.15

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
COLORS 9-255

AutoCAD SHX Text
0.16

AutoCAD SHX Text
COL.8

AutoCAD SHX Text
0.08

AutoCAD SHX Text
XX

AutoCAD SHX Text
H:\Strade\Telt\$_Consegne\18_Consegna area tecnica Torrazza REV\01_modificabili\09_Nastro\100_ST11_E_PR_GC_0909_A_Nastro trasportatore.dwg

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13


	Fogli e viste
	100_ST11_E_PR_GC_0909_A_Nastro trasportatore-PR_GC_0909_A_Nastro trasportatore


